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Protokół Nr XXVII sesji Rady Powiatu Złotoryjskiego z
dnia 26 lutego 2026 r.

 
Protokół z sesji Nr XXVII Rady Powiatu Złotoryjskiego

odbytej w sali konferencyjnej Starostwa Powiatowego w Złotoryi
w dniu 26 lutego 2026 r. 

 
Ad. 1. Otwarcie Sesji.
XXVII sesję  Rady  Powiatu  Złotoryjskiego o godz. 09:02:53 otworzył Przewodniczący Rady Powiatu Łukasz Horodyski. Na
podstawie listy obecności stwierdził, że w sesji uczestniczy 15 radnych, co stanowi quorum, przy którym Rada może
obradować i podejmować uchwały. Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu.
Przewodniczący Rady zapytał, czy będą pytania do porządku obrad. Uwag nie wniesiono.
Proponowany porządek obrad został przyjęty i  przedstawiał się następująco:
    1. Otwarcie sesji.
    2. Przyjęcie protokołu z sesji Nr XXVI.
    3. Informacja z pracy Zarządu Powiatu między sesjami i realizacji podjętych uchwał.
    4. Interpelacje i zapytania radnych.
    5. Stan bezpieczeństwa publicznego w Powiecie Złotoryjskim w 2025 r.
    6. Ochrona przeciwpożarowa i inne zagrożenia w Powiecie Złotoryjskim w 2025 r.
    7. Stan bezrobocia w Powiecie Złotoryjskim i działania promujące zwiększenie zatrudnienia oraz ocena wykorzystania
środków  finansowych  na ten cel w 2025 r.
    8. Sprawozdanie z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli na poszczególnych stopniach awansu zawodowego w
szkołach i placówkach prowadzonych przez Powiat Złotoryjski w 2025 r.
    9. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie powołania Rady Społecznej przy Zakładzie Pielęgnacyjno –
Opiekuńczym w Złotoryi.
    10. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie w trybie bezprzetargowym nieruchomości gruntowej
niezabudowanej oznaczonej jako działka nr 220/3 w obrębie 6 miasta Złotoryja stanowiącej własność Powiatu Złotoryjskiego
na poprawę warunków zagospodarowania nieruchomości przyległej.
    11. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu Powiatu Złotoryjskiego na rok 2026.
    12. Sprawy różne.
    13. Zakończenie obrad. 
 
Ad. 2. Przyjęcie protokołu z sesji Nr XXVI.
Przed przystąpieniem do głosowania nad przyjęciem protokołu z sesji Nr XXVI z dnia 29 stycznia 2026 roku, Przewodniczący
Rady zapytał, czy są uwagi do protokołu. 
Uwag nie wniesiono.
Przystąpiono do głosowania nad przyjęciem protokołu z sesji Nr XXVI.  W głosowaniu jawnym udział wzięło 15 radnych, za
przyjęciem protokołu opowiedziało się 14 radnych przy 1 głosie „przeciw” (radna  A. Melska). Protokół z sesji Nr XXVI z dnia
29 stycznia 2026 roku został przyjęty. 
 
Ad. 3 . Informacja z pracy Zarządu Powiatu między sesjami i realizacji podjętych uchwał.
Starosta Rafał Miara przedstawił informację z pracy Zarządu Powiatu i realizacji podjętych uchwał (nagranie od godziny
09:06:35).
Pytań do przedłożonej przez Starostę informacji nie zgłoszono.
Informacja została przyjęta.
 
Ad. 4. Interpelacje i zapytania radnych.
Przewodniczący Rady przypomniał o obowiązku składania interpelacji i zapytań na piśmie. 
Interpelacje/zapytanie zgłosili radni: J. Karwan, W. Skop, G. Gajda (nagranie od godziny 09:16:05).
 
Ad.5. Stan bezpieczeństwa publicznego w Powiecie Złotoryjskim w 2025 roku.
Przewodniczący Rady poinformował, że Komisja Spraw Rolnych i Bezpieczeństwa Publicznego pozytywnie zaopiniowała
przedstawioną informację oraz, że w sesji uczestniczy Pan asp. Zbigniew Popławski Naczelnik Prewencji Komendy Powiatowej
Policji w Złotoryi.
W tym punkcie obrad głos  zabrał asp. Z. Popławski (nagranie od godziny 09:22:02).
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Przewodniczący Rady podziękował Panu  aspirantowi za pracę w roku 2025.
Informacja została przyjęta.
 
Ad. 6. Ochrona przeciwpożarowa i inne zagrożenia w Powiecie Złotoryjskim w 2025 roku.
Przewodniczący Rady poinformował, że Komisja Spraw Rolnych i Bezpieczeństwa Publicznego pozytywnie zaopiniowała
przedstawioną informację oraz, że w sesji uczestniczy Komendant Państwowej Straży Pożarnej w Złotoryi.
W tym punkcie obrad głos  zabrał Komendant T. Herbut  (nagranie od godziny 09:24:38).
Przewodniczący Rady podziękował Komendantowi za pracę w roku 2025. 
Informacja została przyjęta.
 
Ad. 7. Stan bezrobocia w Powiecie Złotoryjskim i działania promujące zwiększenie zatrudnienia oraz ocena wykorzystania
środków finansowych na ten cel w 2025 roku.
Przewodniczący Rady poinformował, że Komisja Zdrowia i Spraw Społecznych oraz Komisja Budżetu, Rozwoju i Promocji
pozytywnie zaopiniowały przedstawioną informację oraz, że w sesji uczestniczy Pan Krzysztof Frankowski Dyrektor
Powiatowego Urzędu Pracy w Złotoryi. 
Pytań nie było.
Przewodniczący złożył podziękowania na ręce Dyrektora Powiatowego Urzędu Pracy.
Informacja została przyjęta.
 
Ad. 8. Sprawozdanie z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli na poszczególnych stopniach awansu zawodowego w
szkołach i placówkach prowadzonych przez Powiat Złotoryjski w 2025 roku.
Przewodniczący Rady poinformował, że Komisja Oświaty, Kultury i Sportu pozytywnie zaopiniowała przedstawione
sprawozdanie, następnie zapytał czy radni mają pytania.
Radni nie wnieśli uwag do przedłożonego materiału. 
Sprawozdanie zostało przyjęte.
 
Ad. 9. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie powołania Rady Społecznej przy Zakładzie Pielęgnacyjno –
Opiekuńczym w Złotoryi.
Przewodniczący Rady poinformował, że Komisja Zdrowia i Spraw Społecznych wydała pozytywną opinię do ww. projektu
uchwały.
Pytań/uwag nie zgłoszono. Przystąpiono do głosowania nad ww. projektem uchwały.
W głosowaniu jawnym udział wzięło 15 radnych. 15 radnych opowiedziało się za podjęciem uchwały.  Rada Powiatu
Złotoryjskiego podjęła uchwałę nr XXVII/154/2026 zmieniającą uchwałę w sprawie powołania Rady Społecznej przy Zakładzie
Pielęgnacyjno – Opiekuńczym w Złotoryi.
 
Ad. 10. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie w trybie bezprzetargowym nieruchomości gruntowej
niezabudowanej oznaczonej jako działka nr 220/3 w obrębie 6 miasta Złotoryja stanowiącej własność Powiatu Złotoryjskiego
na poprawę warunków zagospodarowania nieruchomości przyległej.
Przewodniczący Rady poinformował, że Komisja Budżetu, Rozwoju i Promocji oraz Komisja Spraw Rolnych i Bezpieczeństwa
Publicznego wydały pozytywną opinię do ww. projektu uchwały.
Pytań/uwag nie zgłoszono. Przystąpiono do głosowania nad ww. projektem uchwały.
W głosowaniu jawnym udział wzięło 15 radnych. 12 radnych opowiedziało się za podjęciem uchwały, 
3 radnych „wstrzymało się” od głosu (radni. A. Melska,  B. Jamróz, G. Gajda). Rada Powiatu Złotoryjskiego podjęła uchwałę nr
XXVII/155/2026 w sprawie wyrażenia zgody na zbycie w trybie bezprzetargowym nieruchomości gruntowej niezabudowanej
oznaczonej jako działka nr 220/3 
w obrębie 6 miasta Złotoryja stanowiącej własność Powiatu Złotoryjskiego na poprawę warunków zagospodarowania
nieruchomości przyległej. 
 
Ad. 11.  Podjecie uchwały w sprawie zmiany budżetu Powiatu Złotoryjskiego na rok 2026.
Przewodniczący Rady poinformował, że Komisja Budżetu, Rozwoju i Promocji wydała pozytywną opinię do ww. projektu
uchwały.
Pytań/uwag nie zgłoszono. Przystąpiono do głosowania nad ww. projektem uchwały.
W głosowaniu jawnym udział wzięło 15 radnych, 15 radnych opowiedziało się za przyjęciem uchwały.  Rada Powiatu
Złotoryjskiego podjęła uchwałę nr XXVII/156/2026  w sprawie  zmiany budżetu Powiatu Złotoryjskiego na rok 2026.
 
Ad. 12. Sprawy różne.
Przewodniczący Rady poinformował, że kolejna sesja odbędzie się prawdopodobnie  26 marca 2026 roku o godzinie 9:00.
 
Ad. 13. Zakończenie obrad.
Po wyczerpaniu porządku obrad o godzinie 09:32:20 Przewodniczący Rady zamknął  XXVII sesję Rady Powiatu Złotoryjskiego.
 
Nagranie z obrad XXVII sesji Rady Powiatu Złotoryjskiego stanowi załącznik do protokołu.
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Na tym protokół zakończono.
Protokołowała:             
Diana Adamiec-Skraba
 
 
                                                                                                                                                                                                     
          Przewodniczący  Rady Powiatu
                                                                                                                                                                                                     
                         Łukasz Horodyski


